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Včera odletěl český reprezentační výběr na Mistrovství světa 2024 
v beach korfbalu, které bude v pátek zahájeno v thajském 
letovisku Pattaya. Česká reprezentace se představí hned v prvním 
duelu šampionátu, když změří síly s úřadujícími světovými 
šampióny z Polska, kteří překvapivě vyhráli první MS v roce 2022 
v Maroku, které však bylo velmi ovlivněno celosvětovou 
pandemií. Letos je situace výrazně jiná a rovněž, po zařazení 
beach korfbalu na program World Games v roce 2025, se tento 
šampionát stává nezbytným kvalifikačním předpokladem na 
případný postup na Světové hry.  Přímé místo si však zajistí pouze 
vítěz MS a další účastníci budou stanoveni podle pořadí v žebříčku 
beach korfbalu, kde zatím Česká republika figuruje na konci 

pořadí, a to z důvodu neúčasti na posledních světových akcích a z důvodu absence domácí 
beachkorfbalové soutěže.  Celý šampionát bude bedlivě sledován na celém světě, neboť diváci přímo 
v Thajsku i na livestreamu IKF se mohou těšit na osmnáct reprezentačních výběrů ze čtyř kontinentů.  

Nejvyšší soutěž Česká korfbalová extraliga má za sebou první 
semifinále, které bylo napjatě očekáváno a na které dorazilo na jih 
Moravy mnoho fanoušků z obou družstev a další stovky jej 
sledovaly v živém přenosu na YouTube Českého korfbalového 
svazu. První vítězství si v sérii hrané na dva vítězné zápasy připsal 
domácí celek MS YMCA Znojmo, a to po vítězství 22:19, když 
nejlepší střelkyní prvního semifinále byla nejlepší střelkyně 
základní části Jitka Pavlíčková, která zaznamenala v úvodním 
duelu série pět košů. Série se nyní přesouvá na hanáckou 
palubovku, kde druhý zápas bude odehrán v sobotu 4. května a 
kde hostující tým bude hájit letošní vítěznou šňůru proti Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov, která již čítá čtyři vyhraná utkání v řadě. 

Minulý víkend byla zakončena i druhá nejvyšší soutěž dorostu – 1. Česká dorostenecká korfbalová liga, 
která se potýkala v průběhu s problémy neúčasti kolínských Vembloudů, kteří nakonec soutěž dokončit 
nedokázali a na poslední turnaje již po omluvenkách neodcestovali. Vítězem této soutěže se tak stala 
rezerva KK Brno před rezervním týmem KK TJ Sokola Koblov a slovenským účastníkem soutěže SKU 
Nitra. Pro sezónu následující pak vyvstává otázka, zda bude opět vhodné juniorskou soutěž 
výkonnostně dělit či bude lepší začít třeba s osmi či devíti týmy v jedné soutěži a tu následně rozdělit 
po odehrání základní části. 

Víkend nadcházející bude patřit juniorskému semifinále v České dorostenecké korfbalové extralize, v 
němž se utkají  Vosíme.cz Korfbal Prostějov s KK TJ Sokol Koblov a současně i finálovým turnajům Ligy 
mladších žáků. Liga mladších žáků byla v sezóně 2023/2024 rozdělena do dvou velkých základních 
skupin Čechy a Morava a celkem do ní zasáhlo 13 družstev, jež odehrála celkem 129 zápasů. V sobotu 
27. dubna je na programu finálový play-off turnaj, do něhož postoupila čtyři nejlepší družstva po 
základní části, a to totiž KCC Sokol České Budějovice a SK Plhov Náchod z české skupiny a jediný 
neporažený tým celé soutěže Vosíme.cz Korfbal Prostějov “A” společně se SAM Kozlovice ze skupiny 
moravské. V neděli pak bude odehrán i turnaj o konečné 5. - 8. místo, do něhož se s ambicí na umístění 
těsně pod stupni vítězů utkají ASKA Otrokovice, KK Brno, SK RESPO Kutná Hora a KC SPŠS Tábor. 


